

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. február 22-i rendes ülésére

Tárgy: Dombóvár Város Önkormányzatának csatlakozása az újonnan alakuló Dombóvári Kosárlabda Sportegyesülethez

Előterjesztő: Tóth Gyula képviselő

Készítette: Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Ilia Anita irodavezető, Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az újonnan alakuló Dombóvári Kosárlabda Sportegyesület (a továbbiakban: egyesület) elnöksége felkereste Szabó Loránd polgármestert azzal a kéréssel, hogy Dombóvár Város Önkormányzata is csatlakozzon az egyesülethez tagként, ezzel kifejezve a kosárlabda és a sport iránti elkötelezettségét. A „Dombóvár” név használatához a polgármester hozzájárult.

Az egyesület a Dombóvári Kosárlabda Suli Közhasznú Egyesülettel szoros együttműködésben tervezi a kosárlabda fejlesztését városunkban. A Dombóvári Kosárlabda Suli Közhasznú Egyesület fő célja az utánpótlásnevelés, míg a Dombóvári Kosárlabda Sportegyesület az NB II.-ben szereplő férfi csapatot kívánja néhány év alatt az NB I. B csoportjába juttatni.

Egy NB I. B kategóriájú csapat fenntartása évi 30.000.000 Ft-ra tehető, így az egyesületnek szüksége lesz külső források, támogatások bevonására is, ha egy ilyen szintű csapatot szeretnének kialakítani, fenntartani.

Jelenleg 13 természetes személy a tagja az egyesületnek, melynek székhelye a Dombóvár, Báthori u. 18/A. szám alatt található. Az egyesület számít arra, hogy ha Dombóvár Város Önkormányzata tagként csatlakozik, akkor támogatni is tudja annak működését. Természetesen több tízmilliós összegű támogatást az önkormányzat nem tud nyújtani, azonban így is segíteni tudja az egyesület működését ingyenes teremhasználat és sportlétesítmény használat biztosításával.

Továbbá a civil szervezet finanszírozása függ a TAO támogatástól is, ezt azonban csak legalább 2 éve működő egyesület igényelheti, így egyelőre ezzel nem számolhat a Dombóvári Kosárlabda Sportegyesület.

Mivel Dombóvár Város Önkormányzata számára fontos az egészséges életmód és a sport szeretetének hangsúlyozása, így arra kérem a Képviselő-testületet, hogy támogassa Dombóvár Város Önkormányzata csatlakozását a Dombóvári Kosárlabda Sportegyesülethez.

Határozati javaslat Dombóvár Város Önkormányzatának tagként történő belépéséről a Dombóvári Kosárlabda Sportegyesületbe

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Dombóvár Város Önkormányzata kezdeményezze a tagfelvételét a Dombóvári Kosárlabda Sportegyesületbe, és felhatalmazza a polgármestert a belépés kezdeményezésére, illetve az önkormányzatnak az Egyesületben való képviseletére.

Határidő: 2018. április 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri és Jegyzői Iroda

Tóth Gyula
képviselő